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Щодня, як на Головному залізничному вокзалі, у наметах біля торгівельного центру „Galeria

Krakowska”, так і в місцях тимчасового проживання, організованих містом, біженцям дають

провіант та гарячі страви.
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В одному з наметів, розташованих на площі Яна Новака Єзеранського в Кракові (plac Jana

Nowaka Jeziorańskiego), CARITAS разом із Підприємством соціальної економіки

(Przedsiębiorstwo Ekonomii Społecznej) цілодобово подають гарячі страви.

Харчування у місцях тимчасового проживання організовує та фінансує Міський центр

соціальної допомоги у Кракові. У цьому завданні місто підтримують також волонтери.

На пероні № 3 на вокзалі Муніципалітет Кракова підтримують скаути з Асоціації скаутів

Республіки Польщі. Вони роздають різні перекуси та напої, а також засоби гігієни. Цей

пункт отримує запаси зі складів, що знаходяться в місцях муніципальних зборів. Якщо ми

хочемо забезпечити біженців продуктами харчування, то найефективнішою допомогою

буде доставити дари туди, де місто проводить їх збір, про що ми пишемо тут.

Пакети з продуктами харчування видаються постійно на складі Мультикультурного

центру за адресою вул. Daszyńskiego 16 у Кракові. Особа повідомляє про свої потреби в

конкретних товарах, у тому числі харчових продуктах, а потім волонтери готують готові

пакети з найнеобхіднішими продуктами.

Завдяки пожертвуванням ми видали близько 5 тисяч пакетів із сухим провіантом і

близько 2 тисячі гарячих страв для біженців у місцях тимчасового проживання. Ми також

забезпечуємо харчуванням місця на Головному залізничному вокзалі.

Теплі та холодні напої, а також супи подають також у холі старого вокзалу, де

організовано зони відпочинку для українців.

Крім того, ми також на кілька днів роздали пакети допомоги біженцям, які можна було

забрати до 10 березня на міському стадіоні. Пакунки підготовлено з пожертвувань від

мешканців Кракова, а пакети містили не лише харчові продукти, а й засоби гігієни, одяг

та побутову хімію, усе відповідно до потреб даної родини. На сьогодні ми видали понад

1,5 тисячі таких пакетів.
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